Per LA PARTE D1 CORDA SoSPESA
ALl ALTE2Z2A ¥ DEL PUNTO f

W W=y - sy s

PER LA CoRDA IN TerRa U_=0 KT:o
APPLICANDO IL TEOREMA LAVORO -
ENERGIA CINETICA TRA E=-0 E

LA SITVAZIONE IN FiGURA A £ GENEQICO

2 e 9
AK:KFW‘KW:KF\N: /_.‘Q’VV\V‘ 5 /,(.Z’WIY

W WF+W‘§/: \X/F-AU%: F.Y - M%yam

QUINDI FXJ\%%\%: %XX}Z > Y- t {%ﬂ%v

DURANTE LA SALITA SICURAMENTE ¥Y>0 = QUINDI

T . T [
M s o ot \[z_;g—_—%'; t—ojdkz §F‘:=’?;

NELL INTEGRALE 51 SosSTITUISCE w = 2F ¢y

2E_gy 5
i 7\3/%) Z“J“‘ %f-gr 2 (7 3 I2F
= = - = du; =~ 2 Al
%zr Jw ‘5()_ IF %(*5 ’\)
= »
<IOE\ Z_._E_ ‘/"- = E ZF ED ELEVANDO AL
\(7\ ol = %2_4.&_.): QUADRATO

F_%Y = -%//Z—t‘l'l—xi:\‘ %’t -2""':"
N 4 A A

Y= [RE ¢ __fgtl PARABOLA CON MASSIMO IN :
¢ 4 v AR rene B L
nNE g2

e



E YoPo L UAIO coN

Weli= 2 28
S1A Vo"' l{};):\JZSM

(D PRENDIAMO PoSITIVE
A LE DIREION) Y V/ ERSO
P ALTO € LE ROTAION]

ORARE

T Yy SITUAZ2IONE  PRIMA

IL TESTO D)cE ¢HE GLt URT $ONO EL./-\ST(CI/ QOINDI

ik 2 2 2
\%\M\/o st %M\fo 3%\”‘”’ -\—\%Vl\/y
2 12\ _ Z
bil@s = - (D
SICURRMENTE NEL PUNTO 0 E APPLICATR UNA F ESTERNA
DURANTE LCURTo. DI cONsEgVEN2A NoN 3l Puo UTILL RARE

LR CONSEAVAZIONE DBELLA QUANTITA® DL MOTO S
Puo PERO™ USARE LA CONSERVAZIONE DEL HOMEWTD

ANGOLARE VUSANDO O coMe POLO
HeETTENDO A

M‘\/;g\‘ W"V:,\j\: 5. HVY\%\_+MU7\§< @ SISTEMA LA
De 4@

m (V5,0 (U, 4V,) = M (V) (%t Vy) B diaro W
Rl = U(Y) © D rer s @)

vy-V, 2V, = Vy oo v = A N, € SoSTLTUENDD

V)/:VO(?)W\—M] ’U’yz'\[ @H M

(m+M) M+M>
COHE . 51 VEDE U)’ I: SCHPR[: POSITIVO MeNTRE 51 M4
\/>,>o (n vrssa M RIMBP{LZA\ SOLD sg HM<3m.

UTIiLIZZANDO LA FORMULA | = VL/ZS LE ALTERE RAGLIUNTE
VALGONO AT ﬁ\ﬂ‘s%?-l

L

L\R(m); L\(SWI M) [H<3w;] \q(M\ 3IY- vv:)




INTANTO 5 DICA CHE DURANTE LU ESPER\MENTO | g
FOR2E IN &10<0  SONQ DoVUTE AlLR  SOVRAPRESSIONE
TRA ESTERNO E INTERNO

AP = Bin~ Pureana = 08 afm & 84 [cFa

b Lh FOR2A CHE DOBBIAMO CALCOLARE B i
K RisuLTANTE D1 Tuvre LE FoRzE elF:_Apag
4 AGENTL Sul Q,TTRQ DI SupPERFicig DELL A
K JF SEMISFERA . PER SIMMCETRIA LA

'S‘ FoRzA TOIALE SARA  LONGLTUDINALE _

@p FoRzA PISOLTANTE St Puo TRovaRE
INTEGRANDO LA COMPONENTE LONGITUDINALE DEI
9“:/ oPPURE coL SEMPLICE RA GIONAMENTO

e omem o~ o om

Y SUPPONIAMO DI CREARE LA SoVRAPRESSIONE
2 < TRA L'EMISFERe E UN “TAPPO" CiRcolnRE
- D 5 D\ RAGGIO R/ MAENTE QUINDL AREA
= 2
: x dF TR

COME S| VEDE Lh FORZA ESERGITATA  SuLL EMISFERO

~

€ CA Sressa Bl PRIA LA NoSTRA INCoGNITA -
F, E OVVIAMENTE U&UALE A AP-TTR®

> Ha DER WL 2° PRINCIPIO LE FoR2E SV EMISFERD
B DilSce SoNO UGUALlI E oppos-n:/ QUIND

B F - AP R*Z 22900 N

QUANTo A EFFIcAQA NELL ORGANI2LAZIONE  PossoND
EosERCL VARIC IDEE MA PER ESEMPlo S| PojEVA
LEGARE UND DEI DyUE EMISFER AD Uy ALBERO
ROBUSTO E LASCIARE A chsh 3 DEIL A4S
CAVRLL) _ LE FoREE USATE NELL ESPERIMENTO
SPREPRERG STATE LE STESSE MR L <9STO
CAVALLI  \EnIVA DIME2ZATO —



